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روابط عمومی استانداری تهران گزارش می دهد؛

گزارش ۱۰۰ روزه استاندار تهران به مردم؛ وقتی عزم جدی برای حل معضلات وجود دارد

گزارش یکصد روزه استاندار تهران به مردم با حضور اصحاب رسانه تشریح شد، شرح کامل این نشست در گزارش آمده

است.

به گزارش روابط عمومی استانداری تهران، همزمان با صدمین روز از حضور محمد صادق معتمدیان، در استانداری تهران، نشست خبری با حضور بیش از یکصد خبرنگار از سراسر استان تهران در این

استانداری برگزار و طی آن مقام عالی دولت همه موارد، موضوعات، چالش ها، اقدامات و ظرفیت های استان را برای رسیدن به سمع و نظر مردم، با اصحاب رسانه در میان گذاشت.

نشست خبری استاندار تهران در حالی برگزار شد که معتمدیان دو سفر شهرستانی به ری و ورامین داشته است.

رسانه ای ها موضوعات گوناگونی در حوزه های مختلف اتباع، سرانه های آموزشی و بهداشتی، چالش های زیست محیطی، آلودگی هوا، ترافیک، ورود خودروهای پلاک شهرستانی، حمل و نقل،

چالش آب، ناترازی های انرژی، مسکن، اشتغال و آسیب های اجتماعی را مورد پرسش قرار دادند که استاندار تهران به تمامی آنها پاسخ داد.

محمدصادق معتمدیان بعد از ظهر یکشنبه هفتم بهمن ماه در نشست خبری با اصحاب رسانه، که در سالم جلسات استانداری تهران برگزار شد، طی سخنانی ضمن تسلیت به مناسبت شهادت امام

موسی کاظم (ع) اظهار کرد: استان تهران هم ظرفیت ها و پتانسیل های بی نظیری دارد و هم مشکلات و چالش هایی دارد که قابل توجه است و چندین دهه مردم با آنها مواجه هستند.

استان تهران پرتراکم ترین استان کشور است

وی با اشاره به بارگذاری نامتوازن در استان تهران گفت: هم اکنون شاهد هستیم که در پایتخت بیش از توان استان بارگذاری اکولوژیک صورت گرفته و با انواع مشکلات و چالش ها روبرو هستیم، از

نظر تراکم جمعیتی پرتراکم ترین استان کشور هستیم و در هر کیلومتر مربع ۹۵۷ نفر است که ۱۹ برابر میانگین کشوری است.

رشد جمعیت در غرب استان تهران

وی ادامه داد: این تراکم جمعیت در برخی از شهرستان های تهران بیشتر است و به عنوان مثال در شهرستان بهارستان در ۶۴ کیلومتر مربع نزدیک به ۷۰۰ هزار نفر جمعیت بارگذاری شده است که این

عدد بسیار است. رشد جمعیت در غرب تهران حاصل از مهاجرت ها از خارج از کشور، استان های دیگر یا شهرستان های استان است و امروز با مهاجرت معکوس به شهرستان های کشور روبرو

هستیم. ما با مشکلاتی در این خصوص با این حجم جمعیت مواجه هستیم که یکی از آن ها کمبود آب است.

معتمدیان اضافه کرد: یکی از دلایل تغییرات اقلیمی و بحث دیگر کمبود بارش ها و خشکسالی ها است، بارش های ما کمتر از میانگین کشوری بوده و یکی از پرمصرف ترین ها در آب شرب در کشور

هستیم، ۴۲ درصد از منابع آبی در بخش آب شرب را در استان تهران مصرف می کنیم، در حالی که در دیگر استان ها بیش از ۸۰ درصد از منابع آبی در بخش کشاورزی مصرف می شود. برداشت های

بی رویه در سفره های زیر زمینی و آبخوان ها نیز دیگر عامل کمبود آب است و چنین عواملی ما را به شرایط امروز رسانده که یک موضوع بسیار جدی است. ۸۵ درصد از ظرفیت سدهای ما خالی

است که راهکارهای خوبی از قبل در این زمینه شروع شده است.

وی با اشاره به تأمین آب شرب تهران با سه ابر پروژه گفت: انتقال آب از سد لار به تهران را داریم که ۱۶۵ میلیون متر مکعب است و امیدواریم بتوانیم منابع آب شرب شرق تهران را تأمین کنیم. طرحی

هم داریم که ۱۷۵ میلیون متر مکعب آب شرب غرب تهران را تأمین می کند و طرح دیگر تعادل بخشی آب در مناطق مختلف تهران را خواهیم داشت.

طرح بلند مدت تأمین آب انتقال از دریای عمان است

استاندار تهران اظهار کرد: بحث تأمین آب در اولویت دولت است و برنامه های کوتاه مدتی را اجرا می کنیم که در تابستان به مشکل کمبود آب برنخوریم در میان مدت آن سه طرح را خواهیم داشت

و طرح بلند مدت هم انتقال آب از دریای عمان است که طرح دولت نیز هست و امیدواریم به نتیجه برسد. این طرح در مرحله مطالعه اولیه است و تلاش داریم در بلند مدت دغدغه آب مرتفع شود.

استاندار تهران یکی از موضوعات در حد ایده را این طور عنوان کرد که اساسی ترین موضوع استان تهران تأمین آب است لذا حفر چاه های پدافند غیر عامل در خدمت شرکت آب و فاضلاب قرار داده

تا در تأمین آب شرب خللی وارد نشود، البته فرهنگ سازی نیاز است تا در بحث صرفه جویی در مصرف آب که تعیین کننده است رسانه ملی و سایر رسانه ها ورود کنند تا منابع را مدیریت کنیم در

میان مدت هم سه طرح از سوی دولت طراحی شده است، اما ما نیازمند انتقال آب از دریای عمان هستیم که توسط کنسرسیوم های بخش خصوصی دنبال می شود آبرسانی در حال انجام است و در

استان هایی انجام شده و در پی آن هستیم این انتقال به تهران هم برسد که در حد ایده اولیه است و امیدوار هستیم به انجام برسد.

استاندار تهران ادامه داد: در فاز اول تحت عنوان کمک شهرداری تهران به شرکت آب نیرو ۲,۰۰۰ میلیارد تومان هزینه خواهد شد تا کار پیش برود. بحث تأمین آب در اولویت دولت است و برنامه های

کوتاه مدتی را اجرا می کنیم که در تابستان به مشکل کمبود آب برنخوریم. در میان مدت آن سه طرح را خواهیم داشت و طرح بلند مدت هم انتقال آب از دریای عمان است که طرح دولت نیز هست

و امیدواریم به نتیجه برسد. این طرح در مرحله مطالعه اولیه است و تلاش داریم در بلند مدت دغدغه آب مرتفع شود.

وی افزود: در حوزه آب، فرهنگ سازی بسیار ضروری است که فعالان باید در این حوزه اثرگذار باشند، در میان مدت سه طرح دولت متمرکز شده و دستوراتی صادر شده و طرح بلند مدت هم به عنوان

ایده اولیه پیش بینی شده که بخشی از نیازها تأمین شود و اطلاع رسانی های بیشتر در این خصوص انجام می شود.

معتمدیان عنوان کرد: با توجه به اینکه ۱۸ درصد از جمعیت کشور در استان تهران ساکن هستند و ۲۹ درصد تولید ناخالص و سپرده گذاری ها، یک سوم مالیات کشور و ۵۴ درصد از منابع در استان

تهران است، باید اعلام کنیم تهران جایگاه ویژه ای به لحاظ اداری و آموزشی، تجمع نخبگان و دانش بنیان ها و سایر شاخص ها و مزیت ها دارد، اما متأسفانه در برخی شاخص ها مخصوصاً در

شهرستان های استان تهران وضعیت مناسب نداریم.

سرانه بهداشتی و درمانی شهرستانهای استان تهران

وی سرانه بهداشتی و درمانی شهرستانهای استان تهران را مناسب ندانست و گفت: بخش قابل توجهی از تختهای بیمارستانی مربوط به هموطنان سایر استانهاست و در محاسبات سازمان برنامه و

بودجه هم لحاظ نمی شود.

معتمدیان با اشاره به کلانشهری چون تهران اضافه کرد: امکانات، زیرساختها و سرانه ها باید مدنظر قرار گیرد، در شهرستانهای استان تهران ۲۶ پروژه درمانی داریم که ده پروژه ۲۵ درصد پیشرفت

داشته اند که تکمیل و بهره برداری از آنها در سرانه تهران اثرگذار است.

۲۹ درصد از ظرفیت اقتصادی کشور در استان تهران قرار دارد

معتمدیان درباره ظرفیت اقتصادی و آموزشی استان تهران گفت: از نظر اقتصادی ۲۹ درصد از ظرفیت اقتصادی کشور در استان تهران قرار دارد و این امر نشان از اثرگذاری استان تهران در این بخش

دارد. بیش از نیمی از سپرده گذاری بانکی در تهران است و جایگاه ویژه ای از نظر آموزشی و اداری دارد. همچنین ۷۰ درصد از نخبگان کشور در تهران سکونت داشته و ۵۰ درصد از دانش بنیان های
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کشور نیز در تهران حضور دارند، اما با وجود این شرایط شهرستان های استان مشکل داشته و سرانه فضای آموزشی پایینی هم داریم، بطوری که جز چهار استان پایین دستی هستیم که بدترین سرانه

ها را داریم و کمبود سرانه حدود ۱۳ هزار کلاس درس است و ۳ متر هم سرانه موجود ما با میانگین کشوری فاصله دارد.

وی ادامه داد: رئیس جمهور محترم در بازدیدی که از شهر قدس داشتند عنوان شد که پایین ترین سرانه استان در این شهر ۲ متر و ۲۵ سانتی متر است. شهرقدس کم مساحت؛ اما پر جمعیت است و

بعد از حضور آقای پزشکیان در این شهر برنامه ریزی های لازم را انجام دادیم. برنامه ما این است که تا پایان دولت سرانه های آموزشی استان را به سرانه ملی و عدد ۶.۱ (تکلیف قانون برنامه هفتم)

ارتقا دهیم. در شهر قدس هم به صورت پایلوت اقداماتی انجام دادیم. در مناطقی که مساحت کمی دارند تأمین زمین بسیار سخت است؛ اما کار را پیش برده ایم.

استاندار تهران اضافه کرد: بنا شد که در شهرستان قدس ۱۰ مدرسه توسط مشارکت های مردم و واحدهای تولیدی و اقتصادی در قالب ۱۵۰ کلاس درس احداث شود و قرار شد ۱۱۵ مدرسه ۱۵ کلاسه

توسط سازمان نوسازی مدارس انجام احداث شود. به زودی آغاز ساخت مدارس در شهر قدس را خواهیم داشت و با همین مدل در چهار شهرستان تهران که پایین ترین سرانه را دارند کار را پیش می

بریم.

توسعه مدرسه سازی در مناطق محروم استان تهران با هدف تحقق عدالت آموزشی

استاندار تهران با اشاره به اهمیت عدالت آموزشی، اعلام کرد که استان تهران به طور ویژه در حال برنامه ریزی برای توسعه مدارس در مناطق محروم است.

وی تاکید کرد: آموزش یکی از ارکان اصلی رشد و پیشرفت جامعه است و ما باید فرصت های آموزشی برابر برای همه بچه ها فراهم کنیم. به همین دلیل، توسعه مدارس در مناطق محروم و کمتر

برخوردار از اولویت های جدی استان تهران است.

معتمدیان با اشاره به اینکه بسیاری از مناطق استان هنوز از کمبود امکانات آموزشی رنج می برند، افزود: محرومیت های آموزشی در برخی از مناطق تهران، بویژه در حاشیه های شهر، مشکل ساز شده

است. ما برای رفع این نابرابری ها برنامه هایی را طراحی کرده ایم که شامل ساخت و بازسازی مدارس در این مناطق است.

استاندار تهران گفت: این پروژه ها با هدف کاهش نابرابری ها و ایجاد فرصت های برابر برای تمام دانش آموزان در حال اجرا است و ما تمام تلاش خود را به کار خواهیم گرفت تا این پروژه ها به

سرعت به بهره برداری برسند. امیدواریم تا پایان سال جاری، تعداد زیادی از این مدارس به بهره برداری برسد.

مقام عالی دولت در استان تهران افزود: در راستای تحقق این هدف، دولت و نهاد های مسئول در استان تهران، تمام منابع و امکانات خود را در اختیار پروژه های مدرسه سازی قرار داده اند. این

برنامه ها شامل ساخت مدارس جدید، تعمیر و بازسازی مدارس قدیمی و تجهیز مدارس به امکانات به روز است.

وی همچنین اشاره کرد که بخشی از این پروژه ها با همکاری خیرین مدرسه ساز و دیگر بخش های خصوصی در حال اجرا است و از این طریق می توان سرعت پروژه ها را افزایش داد. در این راستا،

استان تهران در تلاش است تا با همکاری گسترده تر با خیرین و نهاد های مختلف، امکان ساخت و تجهیز مدارس در کمترین زمان ممکن فراهم شود.

استاندار تهران در پایان تاکید کرد: هدف نهایی این پروژه ها، دسترسی به آموزش با کیفیت و ایجاد فرصت های برابر برای تمامی دانش آموزان است. با توسعه مدارس در مناطق محروم، امید داریم

که نسل آینده استان تهران از آموزش بهتر و شرایط بهتری برخوردار باشد.

این اقدامات به ویژه در مناطق حاشیه ای و روستایی استان تهران می تواند به طور قابل توجهی بر کاهش نابرابری های اجتماعی و آموزشی تأثیرگذار باشد و گامی مؤثر در جهت توسعه پایدار استان

تهران باشد.

سرانه آموزشی استان تهران ۳ متر کمتر از میانگین کشوری است / &rlm;کمبود ۱۳ هزار کلاس درس

وی گفت: سرانه فضای آموزشی در استان تهران ۵.۱۶ متر مربع بوده و پایین است و ۱۳ هزار کلاس درس کمبود داریم.

استاندار تهران بیان کرد: سرانه مطلوب کشور و برنامه هفتم در خصوص فضای آموزشی، هشت متر است و ما در استان تهران سه متر با سرانه مطلوب فاصله داریم، در صدد هستیم با مشارکت های

مردمی و نهادهای حاکمیتی، عقب افتادگی ها در توسعه کشور را رفع و حل کنیم.

معتمدیان افزود: بازدید سرزده رئیس جمهور از مدارس شهرقدس که پایین ترین سرانه آموزشی را دارا است، انجام شد، این شهرستان یک هزار و ۶۰۰ کلاس درس نیاز دارد.

وی از ورود جدی دولت و استانداری تهران در رفع کمبود سرانه ها اشاره کرد و گفت: جلساتی با عنوان نهضت مدرسه سازی برگزار کرده ایم و در صدد هستیم تا پایان دولت سرانه مدرسه را به ۶ .۱

برسانیم.

استاندار تهران با بیان اینکه شهرقدس به عنوان پایلوت مدرسه سازی در این استان انتخاب شده است، گفت: مهم ترین مشکل شهر قدس به عنوان پایلوت مدرسه سازی تخصیص زمین است و

اقداماتی صورت گرفته و قرار شده ۷۵ کلاس توسط شهرداری شهر قدس و ۱۰ مدرسه توسط واحدهای تولیدی در قالب ۱۵۰ کلاس درس و ۱۱۵ مدرسه ۱۵ کلاسه نیز توسط نوسازی و ۵۲۵ کلاس در سال

اول ساخته شود و به زودی آغاز عملیات احداث مدارس را در شهرستان قدس خواهیم داشت.

وی بیان کرد: در استان تهران با توزیع ناعادلانه امکانات روبرو هستیم، در ۲۰ منطقه شهر تهران، مناطقی داریم که به لحاظ آموزشی بحرانی هستند و بنا شده شهرداری تهران ۱۸۰ کلاس درس در این

مناطق احداث کند.

معتمدیان با بیان اینکه تهران در سرانه های بهداشتی هم وضعیت مناسبی ندارد، گفت: بخش عمده ای از تخت های بیمارستانی در تهران مربوط به هموطنانی است که از سایر استان ها به پایتخت

آمده اند، لذا ضروری است که استان تهران فقط در لایه استانی دیده نشود.

کدام استان های کشور پایین ترین سرانه های آموزشی را دارند؟

وی با بیان اینکه در دیگر شهرستان های استان تهران نیز با کمبود سرانه آموزشی روبرو هستیم، اظهار کرد: قرار است تا شهرداری تهران ۱۸۰ کلاس درس در مناطق تهران احداث کند تا این ناترازی

مرتفع شود. البرز، تهران، آذربایجان غربی و سیستان بلوچستان چهار استانی هستند که پایین ترین سرانه های آموزشی را دارند و امیدواریم سرانه های ما به وضعیت قابل قبولی برسد.

وی درباره سرانه های بهداشتی در تهران نیز بیان کرد: بسیاری از مراجعه کنندگان به واحدهای خدمات درمانی از هموطنان سایر استان های کشور هستند و رویکرد ملی در این خصوص داریم؛ چرا که

تمرکز اداری، اقتصادی و درمانی در پایتخت وجود دارد. حدود دو تا سه میلیون تردد سیار در تهران وجود دارد؛ اما در محاسبات سازمان برنامه و بودجه این مسئله لحاظ نمی شود. تهران یکی از کلان

شهرهای بزرگ جهان است که باید رویکرد فراملی به آن داشت. تهران را باید در چهار سطح ببینیم و امکانات و زیرساخت ها را در این راستا در نظر گرفت.

معتمدیان اضافه کرد: در شهرستان های استان تهران ۲۶ پروژه درمانی و ۵ هزار تخت بیمارستانی داریم. ۱۶ پروژه بیش از ۷۰ درصد و ۱۰ پروژه ما تا سقف ۲۵ درصد پیشرفت داشته است که تکمیل

این پروژه ها در افزایش سرانه های بهداشتی شهرستان های تهران تأثیرگذار است. جلساتی با سازمان برنامه و بودجه کشور و رؤسای سه دانشگاه ایران، تهران و شهید بهشتی داشته ایم و تک تک

پروژه ها و همه راه ها را بررسی کردیم و بنا شد در همین ایام تزریق اعتبارات داشته باشیم تا پروژه ها سرعت بیشتری پیدا کنند. همین الان در ورامین یک بیمارستان ۱۰۰ تخت خوابی داریم که

پاسخگوی شهر است اما در دیگر مناطق مردم مجبور هستند به تهران بیایند که این اتفاقات باعث ترافیک و آلودگی هوا نیز می شود.

زمینه آغاز عملیات اجرایی ۵۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در استان تهران فراهم شده است

نماینده عالی دولت در استان تهران ظرفیت این استان در حوزه انرژی های نیروهای تجدید پذیر را خوب توصیف کرد و گفت: با بررسی های صورت گرفته، تهران از استان های مستعد برای احداث

نیروگاه خورشیدی است.
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آغاز عملیات اجرایی کلنگ زنی ساخت نیروگاه های خورشیدی با ۵۰۰ مگاوات تولید انرژی

استاندار تهران ادامه داد: توافق نامه ای را امضا کردیم که ۲۰۰۰ هزار مگاوات انرژی تجدید پذیر را طی سه سال آینده در استان تهران تأمین کنیم و بخش قابل توجهی از این کمبود از واحدهای

اقتصادی تأمین می شود. همچنین حداقل ۱۰۰ نیروگاه مقیاس کوچک ۳ مگاواتی در تهران تأسیس خواهد شد و از سوی دیگر جلسات متعددی برای آغاز عملیات اجرایی کلنگ زنی ساخت نیروگاه

های خورشیدی با ۵۰۰ مگاوات تولید انرژی را برگزار کردیم که آن را اجرایی می کنیم.

وی درباره وضعیت شهرستان های استان نیز گفت: در مرحله اول مطالعات و بررسی های لازم برای استفاده ظرفیت ها و توانمندی های نقاط مختلف استان صورت می گیرد و در ادامه در جهت حل

مشکلات برنامه می دهیم. باید نگاه عدالت محوری در سطح استان داشته باشیم و قطعاً نگاه ما برقراری توازن در توسعه است؛ اما اولویت با مناطقی است که سرانه های پایین تری دارند. باید

نسبت به سرانه های استان بررسی داشته باشیم و همه شهرستان ها باید به میانگین کشوری برسند. ابتدا باید سرانه شهرستان هایی که میانگین پایین دارند را ارتقا دهیم. گام دوم افزایش میانگین

استان به سمت سرانه کشوری است و گام سوم نیز رسیدن به تحقق سرانه به وضعیت مطلوب است.

وی اضافه کرد: با کمک معاونت اقتصادی زمینه آغاز عملیات اجرایی ۵۰۰ مگاوات نیروگاه خورشیدی در استان تهران فراهم شده است .

سفرهای شهرستانی نمایشی و تبلیغاتی نیست

معتمدیان در خصوص سفرهای شهرستانی خود نیز گفت: رویکرد اولیه شناخت از توانمندی های مناطق مختلف شهرستان های استان است، بررسی ها در این سفرها منسجم و میدانی است و

نگاهمان در سطح استان تهران عدالت محور بوده و توازن و تعادل در توسعه انجام شود و اولویت در توسعه با مناطق کم برخوردار است.

وی با تشریح گام های سه گانه توسعه در استان تهران گفت: بررسی و ارتقا سرانه های استان تهران و رساندن آن به حد قابل قبول و متوازن، ارتقای سرانه استان تهران به سطح کشوری و گام سوم

حرکت به سمت تحقق وعده های داده شده ملی است.

استاندار تهران گفت: برنامه های ما نمایشی و تبلیغاتی نیست و اثرگذاری و حل مسائل مردم را دنبال می کنیم و تمرکز بر اولویت ها و نیازهای مردم داریم، قطعاً تصمیمات کارشناسی شده است، بر

موضوعات مختلف نیز باید تمرکز لازم را داشته باشیم و تصمیمات کارشناسی دقیق و مناسبی باید بگیریم. حضور مسئولان در مناطق برای تصمیم گیری درست بسیار اثرگذار است. سعی می کنیم با هر

کسی که دلسوز است ارتباط بگیریم و در نهایت معاونت مربوطه جمع بندی لازم را انجام می دهد و کار را به اجرا می رساند. باید از ظرفیت ها و اختیاراتمان در جهت رفع مشکلات شهری استفاده

کنیم.

وی اضافه کرد: نظام مسائل در حوزه های عمرانی، اقتصادی، سیاسی و اجتماعی در شورای برنامه ریزی مورد به مورد بررسی می شود و نهایتاً مصوبات را به دستگاه ها ابلاغ می کنیم. ساز و کاری را

طراحی کردیم که نظارت و پیگیری لازم را انجام دهیم تا مصوبات، تکالیف مدیران و دستگاه های اجرایی به نتیجه برسد. می خواهیم خروجی ما مورد رضایت مردم باشد و برای آن در حال تلاش

هستیم.

۵۵ درصد از وسایل نقلیه فعال در استان تهران فرسوده هستند

وی گفت: حدود ۵۲ تا ۵۸ درصد هوای تهران متعلق به عوامل متحرک مثل خودروها، مینی بوس، اتوبوس، موتورسیکلت ها و دیگر وسایل نقلیه است. حدود ۴.۵ میلیون وسایل نقلیه در تهران تردد

دارند که ۵۵ درصد از آن ها بیش از ۲۰ سال است در حال فعالیت و فرسوده هستند.

وی ادامه داد: ۶۵ درصد از این آمار متعلق به موتورسیکلت های فرسوده است. تکلیف قانونی مشخص است و یکی از عوامل اثرگذار پیگیری همین مسئله است. جلساتی برگزار و تصمیمات خوبی

اتخاذ شد؛ اجرای قانون هوای پاک بسیار مهم است. باید خودروهای جدید را به جای خودرهای فرسوده جایگزین کنیم و دیگر مسئله توسعه حمل و نقل عمومی است. جایگزینی اتوبوس های برقی

آغاز شده و باید با سرعت و شتاب بیشتری صورت بگیرد.

معتمدیان اضافه کرد: اتوبوس ها بیشترین نقش را در آلودگی هوا دارند و قرار شده است تا ۶۰۰۰ دستگاه تاکسی برق وارد شهر تهران شود. جلساتی با وزارت کشور برگزار شده که از ظرفیت آن ها در

وارد کردن خودروها و اتوبوس ها استفاده شود. درباره موتورسیکلت ها نیز باید بتوانیم تکنولوژی لازم را در اختیار داشته باشیم و موتورسیکلت برقی تولید کنیم.

اجرایی کردن قانون هوای پاک مهم ترین تکلیف است

به گفته استاندار تهران، برقی کردن باعث کاهش مصرف سوخت می شود و اجرایی کردن قانون هوای پاک مهم ترین تکلیف ما خواهد بود. ایفای نقش حاکمیتی بر اساس قانون بر عهده ماست و بر

این اساس نظارت خواهیم داشت تا دستگاه های اجرایی به تکالیف خود عمل کنند.

وی درباره بودجه استان تهران برای حل مشکلات شهری نیز گفت: شاخص جمعیت عامل توزیع اعتبارات است و باید به این مسئله توجه شود. باید به سمت جذب اعتبارات ملی برویم؛ ۸۰ درصد

توزیع اعتبارات مربوط به دستگاه های ملی و ۲۰ درصد مربوط به استان هاست. باید بتوانیم از محل اعتبارات ملی ۸۰ درصد جذب اعتبارات داشته باشیم و این یک موضوع بسیار جدی برای ما

خواهد بود. باید از ظرفیت های قانونی استفاده کنیم و مدیران ما باید قانون را بدانند.

استاندار تهران ادامه داد: در بحث مولدسازی ظرفیت هایی داریم و این ظرفیت را در استان فعال کردیم و هر هفته یک جلسه در این خصوص برگزار می کنیم. یک ملک در استان حدود چهار هزار

میلیارد تومان بود که این عدد دو برابر بودجه استان در یک سال است. این ملک مخروبه هم بود و توانستیم کارش را انجام دهیم و از این ظرفیت قانونی استفاده کنیم. تاکنون در استان تهران ۹

ملک با ارزش کل آن ۲۴ میلیارد تومان را به فروش رسانده ایم و از این ظرفیت استفاده نکردیم.

استاندار تهران گفت: خروجی سفرها باید منجر به رضایتمندی مردم شود و تلاشمان این است که هفته ای یک سفر داشته باشیم، این سفرها مقدماتی برای جمع بندی نظام مسائل جهت حضور

رئیس جمهور است.

کاهش آلودگی هوای تهران با انرژی های تجدید پذیر

استاندار تهران، با اشاره به بحران آلودگی هوا و محدودیت منابع انرژی فسیلی، تاکید کرد: استان تهران به دلیل آثار منفی که استفاده از سوخت های فسیلی بر محیط زیست دارد، در حال حرکت به

سمت بهره برداری بیشتر از انرژی های تجدید پذیر است.

وی افزود: آلودگی هوا یکی از مشکلات جدی در استان تهران به ویژه در فصول سرد سال است. این مشکل به شدت تحت تأثیر مصرف زیاد سوخت های فسیلی در بخش های مختلف اقتصادی و

حمل ونقل قرار دارد. به همین دلیل استان تهران تصمیم گرفته تا به سمت استفاده از انرژی های پاک و تجدید پذیر حرکت کند.

استاندار تهران با اشاره به محدودیت های منابع انرژی فسیلی و آسیب های محیط زیستی ناشی از آن گفت: توسعه انرژی های تجدید پذیر می تواند نقش مهمی در کاهش آلودگی هوا داشته باشد.

به همین دلیل اقدامات اولیه برای بهره برداری از این منابع در حال انجام است و ما در تلاش هستیم که از این ظرفیت های پاک استفاده بیشتری داشته باشیم.

وی ادامه داد: استان تهران همچنین در نظر دارد تا زمینه های لازم برای جذب سرمایه گذاران در حوزه انرژی های تجدید پذیر را فراهم کند. با حمایت از سرمایه گذاران، می توان پروژه های مختلفی

را در این زمینه اجرا کرد و گام های مؤثری در کاهش آلودگی و حفاظت از محیط زیست برداشت.

استاندار تهران اضافه کرد: دولت و نهاد های مربوطه در استان تهران در حال تدوین برنامه هایی برای تسهیل فرآیند جذب سرمایه گذاری در بخش انرژی های تجدیدپذیر هستند. این حمایت ها می

تواند باعث تسریع در توسعه پروژه های مختلف، از جمله انرژی خورشیدی، بادی و دیگر منابع پاک شود.
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معتمدیان در پایان اظهار امیدواری کرد: با اجرای این طرح ها، نه تنها در زمینه کاهش آلودگی هوا بلکه در جهت حفاظت از محیط زیست و افزایش بهره وری انرژی، نتایج ملموسی حاصل شود. این

اقدامات می تواند به حفظ سلامت شهروندان و بهبود شرایط زیست محیطی استان تهران کمک کند و به طور کلی به ارتقای کیفیت زندگی در استان منجر شود.

باید دستگاه های مسئول در قبال قانون هوای پاک پاسخگو باشند

وی آلودگی هوا را یکی از چالش های استان تهران دانست و گفت: در این راستا قانون هوای پاک را داریم که ۳۴ دستگاه در آن دخیل هستند و هفت سال از تصویب آن می گذرد، عوامل متحرک و

ساکن سبب آلودگی هوا است، که ۵۲ تا ۵۸ درصد مربوط به عوامل متحرک مانند خودروها، ون ها و مینی بوس ها و اتوبوس ها و موتور سیکلت ها است، ۵۵ درصد خودروها بیش از ۲۹ سال از

عمرشان می گذرد که خودرو مستهلک هستند.

استاندار تهران گفت: ۹۵ هزار تاکسی در شهر تهران داریم که بیش از ۲۹ سال عمر دارند و چندین برابر استاندارد سوخت مصرف می کنند.

وی گفت: تکالیف قانونی در زمینه هوای پاک مشخص است، جلساتی برگزار نیز شده، اجرای قانون در تردد خودروهای غیر استاندارد مهم است و ۵۰۰ هزار خودرو باید از چرخه خدمت خارج شوند و

باید زیرساخت اجرایی آنها فراهم و سهم تهران مشخص شود.

معتمدیان با اشاره به بازدیدهای خود از خودروسازی ها گفت: از مهم ترین رویکردها توسعه حمل و نقل عمومی مثل مترو است که باید با سرعت بیشتر انجام و اتوبوس ها و تاکسی های برقی

جایگزین خودروهای فرسوده ای شود که بیشترین نقش را در آلودگی هوا دارند.

وی تولید موتور سیکلت های برقی را مهم دانست و گفت: یکی از بیشترین تلفات مربوط به راکبین موتور سیکلت است و با برقی شدن مصرف سوخت و تصادفات کاهش می یابد و می توانیم، به

سمت اجرایی شدن قانون هوای پاک گام برداریم.

استاندار تهران اضافه کرد: از اولویت های استان تهران، ایفای نقش حاکمیتی است و در نظر داریم که دستگاه هایی که در قانون هوای پاک نقش دارند را پاسخگو کنیم، چرا که سلامت مردم خط قرمز

است.

توسعه مترو راهکاری اساسی برای کاهش آلودگی هوای تهران

استاندار تهران در خصوص قطار و حمل و نقل در شهرستان های استان تهران اظهار کرد: بسیاری از مشکلات پایتخت مربوط به حمل و نقل شهرهای اقماری استان تهران است و در این خصوص باید

تعداد ریل باس ها افزایش یابند.

وی با اشاره به بحران آلودگی هوا در تهران اظهار داشت: یکی از اولویت های اصلی ما کاهش آلودگی هوا از طریق گسترش زیرساخت های حمل ونقل عمومی است و در این زمینه، توسعه مترو در

سطح استان تهران به طور جدی در دستور کار قرار دارد.

وی افزود: مترو یکی از مهم ترین ابزار های کاهش آلودگی هوا و تسهیل رفت وآمد شهری است. در شرایط فعلی که پایتخت با مشکلات جدی در حوزه آلودگی هوا روبه رو است، ما با یک برنامه

ریزی دقیق در حال افزایش خطوط و ظرفیت مترو در استان هستیم. این اقدام می تواند تأثیر قابل توجهی در کاهش آلاینده ها و بهبود شرایط زیست محیطی داشته باشد.

استاندار تهران در ادامه تاکید کرد: برای تحقق این هدف، همکاری همه دستگاه های مرتبط ضروری است. از شهرداری گرفته تا نهاد های بخش خصوصی و دولتی باید در این مسیر مشارکت کنند.

بدون هم افزایی این بخش ها، دستیابی به نتیجه مطلوب امکان پذیر نخواهد بود.

معتمدیان در ادامه اظهار امیدواری کرد که توسعه مترو علاوه بر کاهش آلودگی هوا، به کاهش ترافیک شهری، صرفه جویی در مصرف انرژی و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان نیز منجر شود.

استاندار تهران همچنین در پایان از مردم خواست تا در استفاده از حمل ونقل عمومی مشارکت بیشتری داشته باشند تا گام های مؤثری در جهت کاهش آلودگی و بهبود هوای استان برداشته شود.

اتباع غیر مجاز فرصت ها را از جوانان ما می گیرد

معتمدیان درباره حضور اتباع غیرمجاز در استان تهران و ساماندهی اتباع غیر مجاز عنوان کرد: برخی از اتباع بدون اخذ مجوز از مرز ما عبور می کنند و با حضور غیرقانونی فرصت ها را از جوانان ما می

گیرد. این از بعد امنیتی برای ما قابل قبولی نیست و هیچ کشوری هم چنین چیزی را نمی پذیرد. ببینید در کشور افغانستان چه رفتاری با اتباع غیرمجاز دارند؟ به هر حال هر کشوری قوانینی دارد و

اگر کسی می خواهد مهاجرت کند، باید مسیر قانونی خود را طی کند. اتباع غیرمجاز طبق قانون توسط فراجا دستگیر می شوند و مراحل قانونی طی می شود و به اردوگاه های اتباع منتقل می شوند و

به کشور خود بازگردانده می شوند.

برخورد جدی با افرادی که مسکن و اشتغال برای اتباع غیرمجاز فراهم کنند

وی در خصوص اتباع بیگانه گفت: رفتار جمهوری اسلامی با اتباع همواره از نوع میزبانی بوده و این در حالی است، که کمترین کمک های بین المللی به ما شده است.

استاندار تهران با اشاره به اینکه جمعیت اتباع خارجی در تهران به طور روزافزون در حال افزایش است، توضیح داد: وجود جمعیت قابل توجهی از اتباع خارجی در استان تهران به ویژه در زمینه های

سکونت، اشتغال و دسترسی به خدمات عمومی مشکلاتی را ایجاد کرده است. به همین دلیل، استان تهران برنامه هایی جامع برای ساماندهی این مسائل در دستور کار قرار داده است.

وی در ادامه توضیح داد که یکی از اولویت های این برنامه ها، ثبت نام و شناسایی دقیق اتباع خارجی برای ارائه خدمات به صورت هدفمند می باشد و هدف ما این است که با شناسایی و ثبت

اطلاعات، به طور شفاف و قانونی به اتباع خارجی خدمات بدهیم و از این طریق، مشکلات و تنش های احتمالی را کاهش دهیم.

معتمدیان افزود: این برنامه ها همچنین شامل تسهیل فرآیند اشتغال برای اتباع خارجی است. به ویژه برای آن دسته از افرادی که به طور قانونی در کشور حضور دارند، زمینه های اشتغال مناسب

ایجاد خواهد شد تا هم منابع استان بهتر مدیریت شود و هم کیفیت زندگی اتباع بهبود یابد.

وی اشاره کرد که استان تهران در تلاش است تا به طور همزمان با ساماندهی اتباع خارجی، منابع استانی را از فشار های اضافی برهاند. این اقدامات نه تنها به نفع اتباع خارجی است، بلکه باعث

ارتقای شرایط زندگی برای شهروندان تهرانی نیز خواهد شد.

استاندار تهران در ادامه به برنامه های زیرساختی برای خدمات رسانی به اتباع خارجی اشاره کرد و گفت: سازمان ها و نهاد های مختلف دولتی در استان تهران در حال همکاری برای رفع مشکلات

بهداشتی، آموزشی و اجتماعی اتباع هستند. این همکاری ها با هدف کاهش هرگونه فشار بر منابع و خدمات عمومی استان انجام می شود.

تدوین اطلس اشتغال برای ساماندهی مهاجران استان تهران

معتمدیان درباره ساماندهی مهاجران استان تهران نیز بیان کرد: تلاش ما ساماندهی مهاجران در بحث اشتغال و اسکان است. جلساتی را برگزار کردیم و به وزارت کار مأموریت دادیم که یک اطلس

اشتغال را تدوین کنند تا از ظرفیت این مهاجران استفاده کنیم.

وجود ۱۸ هزار هکتار بافت فرسوده در پایتخت

وی درباره بافت فرسوده شهری بیان کرد: ما ۱۸ هزار هکتار بافت فرسوده در تهران داریم و ۸۰۰۰ هکتارش مربوط به شهر تهران است. رتبه اول با هشت دهم مساحت کشور را داریم. در داخل شهر

تهران بافت های ناکارآمد داریم و اگر بحث ریزدانه ها تجمیع شوند و نوسازی انجام بگیرد، مشکلات حل خواهد شد. یکی از اولویت هایمان تمرکز بر اجرای بازآفرینی شهر در بافت های ناکارآمد

شهری و تولید مسکن براساس تکالیفمان است.
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معتمدیان در پاسخ به سوال ایسنا درباره حریم شهر تهران گفت: شهر تهران با ۲۸ شهر و ۸ شهرستان تداخل حریم دارد. یکی از اولویت های ما این مساله است که جلساتش را با وزارت کشور آغاز

کردیم.

ساماندهی لکه های صنعتی

وی درباره ساماندهی لکه های صنعتی نیز گفت: بحث ساماندهی لکه ها را به سرعت انجام می دهیم و آنها را به شهرک های صنعتی خصوصی تبدیل می کنیم. تبدیل به شهرک صنعتی باعث می

شود امکاناتی در اختیار آن ها قرار بگیرد و شرایط بهتری برایشان فراهم شود و اگر این کار را تا پایان سال بتوانیم انجام دهیم، اقدام بزرگی انجام داده ایم.

ساماندهی کودکان کار در تهران

استاندار تهران درباره ساماندهی کودکان کار در تهران گفت: شهرداری تهران متولی است و حدود ۱۲۵۰ کودک کار شناسایی شدند و با کمک اداره اتباع ساماندهی آنها صورت گرفته است.

روند کاهشی نرخ بیکاری در استان تهران

وی با اشاره به روند کاهشی نرخ بیکاری در استان تهران بیان کرد: امسال آمار نرخ بیکاری کاهشی بوده است و استان تهران پایین ترین نرخ بیکاری در کشور را در کشور به خود اختصاص داده است.

۴۵۰ هزار نهضت ملی سهم استان است

وی در خصوص نهضت ملی مسکن نیز اظهار کرد: که ۱۲۰ هزار نفر ثبت نام کردند و مجموعاً ۲۲ هزار نفر پول واریز کردند و مسکن نهضت روستایی و بافت های فرسوده در دستور کار و زمان بر است.

4 صفحه 5 | ITShams.ir - قدرت گرفته از پرتال شمس


